

Назван самый криминальный регион России

Эксперты Центра экономических исследований «РИА-Аналитика» РИА Новости, на основании данных МВД РФ и Росстата, провели анализ уровня преступности в различных регионах России. Результатом исследования стал рейтинг регионов по отношению числа зарегистрированных в I полугодии 2011 года в регионе преступлений к численности населения региона на начало 2011 года.

Лидером антирейтинга стал Забайкальский край – 14,7 преступлений на 1000 жителей. Далее по степени криминогенности следует Алтай (13,1), затем Бурятия (12,9 преступлений), а замыкают пятерку лидеров и одновременно худших регионов по показателям преступности Астраханская и Курганская области.

Наименее криминогенные регионы расположились в самом низу списка. Согласно данным официальной статистики, последнюю, 83-ю строчку рейтинга занимает Чеченская республика с показателем всего 1,9 преступлений на 1000 жителей. Помимо Чечни в тройку входят еще две республики Северного Кавказа – Дагестан (2,3 преступлений) и Ингушетия (2,6 преступлений).

Отметим, статистика не учитывает структуру преступлений – в данном случае кражи, мошенничество, бытовые преступления и убийства становятся «равноправными» правонарушениями. В то же время особенности географического устройства России обуславливают существенные региональные различия. В некоторых регионах самые распространенные в стране виды преступлений исторически находятся на очень низком уровне, что влияет на позиции субъектов РФ в рейтинге. Например, Республика Дагестан, находящаяся на втором месте с конца рейтинга по общему числу преступлений на 1000 жителей, лидирует в России по итогам I полугодия 2011 года по числу преступлений с использованием оружия. Кроме того, в ряде регионов люди реже обращаются в органы внутренних дел по мелким преступлениям, в других население более критично относится к таким правонарушениям. Существует так же понятие «экспорт преступности», когда жители региона совершают преступления за пределами места своего постоянного проживания.

В среднем по России по итогам первых шести месяцев года совершалось 8,7 преступлений на 1000 жителей.

Автор: Артур Скальский © Сибирское агентство новостей СТРАНА, МИР 2854 12.08.2011, 00:25 369

URL: <https://babr24.com/?ADE=96076> Bytes: 2095 / 2095 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)